OUEHOYHbIN INCT
Nata nposenenus nposepkn: 17 4 Z . 3 3~

WHUUMATUBHAA rpynna, NPOBOAMBLUAA MPOBEPKY:

Bonpoc Da/net

1 MmeeTca 1 B OpraHu3aumm meHio?

A) pa, pna BCeX BO3PaCTHbIX FPYNn U PeXMMOB (YHKUMOHUPOBAHMA j,aZ,
OpraHusauunu

B) aa, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT
2 BbIBELIEHO MU UMKIUYHOE MEHIO /17 03HAKOMIEHUA poAUTENEH U AeTeit?
A) aa %/ﬁ/
b) HeT 4
3 BbiBelleHOo K exxeAHEBHOE MEHIO B yA0BHOM ANA 03HAKOMIEHUA poaUTEeNel u aeTeln mecte?
A) pa gﬁ‘,
[
B) HeT
4, B MeHIo OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 611047
A) pa, no Bcem gHAM
B) HeT, MMerTCA NOBTOPbI B CMEXKHbIE AHM é'[;,

5. B MeH0 OTCYTCTBYHIOT 3anpeLleHHble 611043 U NpoayKTbl

A) aa, No BCEM AHAM é’/k’_/

B) HET, UMEIOTCA NOBTOPLI B CMEXKHbIE AHM

6. COOTBETCTBYET /M PErNameHTUPOBAHHOE UMKAMYHBIM MEHIO KOAUYeCTBO MPUEeMOB MWLM
pexumy GyHKLUMOHUPOBAHUA OpraHu3auumn?
A) pa gf’/ﬁ/
v
B) HeT
7. EcTb v B OpraHM3aummy NpuMKas o co3gaHumn v nopaake paboTbl GpakepaKHOW KOMUCCUA?
A) pa %IZ/
v
B) HeT
8 OT BCEX NM NAapPTUIA NPUrOTOBNEHHbIX BAtoa cHUMaeTca Bpakepam?

A) na %

B) HeT




Bbiananuce v pakTbl He gonycka K peanusauuu 61104 U NPOAYKTOB MO pe3ynbTaTam paboTsl

BpakepakHOM KOMUCCKK (3a Nnepuoa He meHee mecsaua)?

A) HeT

\/

B) na

10

Co3gaHbl K yCNoOBUA ANA OpraHu3auum nNUTaHus AeTei ¢ yuetom 0coBeHHOCTeN 3/10p0BbA

(caxapHbivt Avabet, nuuiesble annepruu)?

A) pa

B) Het

11

MpoBoauTca nu ybopka NoOMeLEHU I NOCAE KaXKA0ro NPUemMa NuLm?

A) pa

B) HeT

12

KauectBeHHO nu nposeaeHa ybopKa NOMELWEHUA ANA NPUEeMa MULLM Ha MOMEHT paboTbl

KOMUCCUM?

A) na

v

B) HeT

13

OGHapy’H{HBB.ﬂHCb N B nomeuweHnax gna npuema num Hacekomsble, rpbi3yHbl U Cnegbl UxX

HU3HEOEATeNbHOCTL ?

A) HeT

B) na

14

Co3aaHbl N1 ycnoBua ana cobnogeHun AeTbMU NPasua IMYHOW TUrMeHbl?

A) pa

B) HeT

15

BbIABNANUCE M 3aMedaHUA K CUﬁﬂlO,ElE'HHID AETbMUK Npasgun JNIMYHOW TUTUEeHbI?

A) HeT

b) na

16

BbIABNAAUCH NM NPU CPABHEHWUM PEANIM3YEMOrO MEHIO C YTBEPKAEHHBIM MEHK (aKTbl

WCKNIOYEHUA OTAENBbHBLIX 61104 U3 MeHI0?

A) HeT

L

B) na

17

Umenun nu GakTbl BbIAaYM AETAM OCTbIBLUEN NULLK?

A) Het




B) na
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